
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: University of Bergen
	Rok, semestr: 2017/2018
	Kurzy z jiných fakult: Ano, je možnost navštěvovat jakýkoliv kurz po domluvě z univerzitou. Na určité předměty je potřeba splňovat požadavky (například k navštěvování určitých kurzů z biologie je potřeba mít bakalářský diplom z přírodních věd). Univerzita však každý rok vypisuje množství kurzů vedených v angličtině pro mezinárodní studenty, které z velké části bezprostředně souvisí se studiem humanitních věd, a ty jsou otevřené pro všechny.
	Stipendium: Nezjišťoval jsem. Jediné stipendium jsem obdržel skrz program Erasmus.
	Odkazy: https://www.uib.no/en Školní stránkyhttps://www.sammen.no/no Studentská organizace zajišťující ubytování, sportovní centra apod.https://www.dnt.no/ Norská turistická organizace
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje.
	Srovnání s FHS: Mnohem více mi vyhovovalo plnění kurzů za vysoký počet kreditů (většinou 10-15 ECTS), ve kterých se jde do hloubky. Mnohem větší studentské zázemí (centra a studentské organizace) a zároveň studium v angličtině je velkým přínosem.
	Další informace: Positivní zkušenost ve všech směrech. Nikdy nemůžete předpovídat co vás čeká, ale pokud máte k dispozici finance nebo máte energii při studiu pracovat (Norsko je velmi drahá země), milujete přírodu a nevadí vám poněkud kulturně nezáživné město (Bergen má velmi malé centrum s rozlehlými příměstskými oblastmi), které je na druhou stranu vyvážené velkou studentskou komunitou, přihlaste se a uvidíte sami.
	Zahraniční fakulta: Faculty of Social Sciences
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Náročnost je taková, jak se rozhodnete brát studium vážně. Splnění zkoušek podle mě není velký problém a kvalita studijních materiálů a nabízených kurzů je vysoká.
	Náročnost zkoušek: Naprosto odlišný koncept, většina zkoušek koncipována jako domácí práce. To znamená, že ve zkouškovém období studenti dostanou otázky k vypracování a mají většinou 4-7 dní na vypracování esejů k čemuž využívají požadovanou literaturu. Dle mého nejsou požadavky ke splnění zkoušek vysoké.


